



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Στα πλαίσια **Ευρωπαϊκού Έτους για την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού**, υλοποιείται το έργο «**Φτώχεια και Εργασία: Μια Ολοκληρωμένη Προσέγγιση Διεύρυνσης και Άμβλυνσης**» από τους συνεργαζόμενους φορείς **ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε. - ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ (Ε.Κ.Α.)-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (Ε.Ε.Κ.Π.)-ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΚΕΚ ΑΘΗΝΩΝ.**

Στόχος του έργου είναι η ανάδειξη του επίκαιρου και λόγω της υφιστάμενης οικονομικής κρίσης φαινομένου της φτώχειας στην εργασία, η ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση των εμπλεκόμενων φορέων για τη βελτίωση των πολιτικών αντιμετώπισης του φαινομένου και την προώθηση κοινών δράσεων υποστήριξης των εργαζομένων και των οικογενειών τους.

Η ενίσχυση των εργαζομένων με επισφαλείς θέσεις εργασίας, οι οποίοι ζουν και εργάζονται στο κέντρο της Αθήνας και βιώνουν καθημερινά τις επιπτώσεις της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, είναι κεντρική προτεραιότητα του έργου.

Παράλληλο στόχο αποτελεί η συνεργασία των Δημόσιων Αρχών, των οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών και των κοινωνικών εταίρων προκειμένου να διαμορφώσουν κοινές πρωτοβουλίες αντιμετώπισης του φαινομένου.

Η ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ υλοποιεί στα πλαίσια του έργου **σεμινάριο** με αντικείμενο **Φτώχεια και Εργασία: ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ.**

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να προσδιοριστεί η σύνδεση της φτώχειας με την εργασία και οι προεκτάσεις της στην σημερινή εποχή της χρηματοπιστωτικής κρίσης.

Το σεμινάριο περιλαμβάνει συνδυασμό workshop και case study.

Εισηγητές του σεμιναρίου θα είναι οι κ.κ. Σκαμνάκης Χριστόφορος, Λέκτορας Τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και Τήκος Ευστάθιος, Επιστημονικός Συνεργάτης ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΗΠΕΙΡΟΥ

	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΤΟΠΟΣ	ΩΡΑ
WORKSHOP	3/12/2010	Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 125-127, ΑΘΗΝΑ, 4 ^{ος} ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΚ ΔΙΑΣΤΑΣΗ	09:30-14:30

Παρακαλώ επιβεβαιώστε την συμμετοχή σας μέχρι την Πέμπτη 2/12/2010 στο 2106985820-30-40, πληροφορίες κα Ευαγγέλου Χριστίνα ή στα svazi@kekdiastasi.edu.gr, crhrieva@kekdiastasi.edu.gr

